
Οι συλλήψεις, οι απειλές και η τρομοκράτηση των απεργών του ΟΤΕ, δεν θα περάσει!

Ξεκίνησε με απειλές στο διάδρομο και στα μουλωχτά λέγοντας στον εκπρόσωπο της ΑΣΕ στην
διαπραγματευτική ομάδα, «Θανάση πριονίζεις τα πόδια σου, πρόσεχε έχεις παιδιά»!

Προχώρησαν παραμονή Πρωτοχρονιάς σε 6 απολύσεις, μεταξύ των οποίων και έναν συνδικαλιστή!

Συνέχισε με προβοκατόρικη επιστολή ότι δήθεν τρομοκρατούμε και απειλούμε εργαζόμενους!

Συνέχισαν να απειλούν και να εκβιάζουν εργαζόμενους για να σπάσουν την απεργία.

Το Σαββατοκύριακο, τηλεφωνούσαν και απειλούσαν τεχνικούς και διοικητικούς λέγοντας τους ότι, αυτοί
θέλουν να δώσουν αυξήσεις στους νέους εργαζόμενους και ότι δήθεν η ΟΜΕ-ΟΤΕ δεν τους αφήνει και ότι
αν δεν πάνε για δουλειά θα τους βάλουν κακή βαθμολογία και θα τους απολύσουν.

Τρομοκρατημένοι από την πρωτοφανή επιτυχία της απεργίας μας, σήμερα… και αφού τα παπαγαλάκια-
πελάτες τους των Μ.Μ.Ε και των εφημερίδων δεν κατάφεραν τίποτα με την εκκωφαντική αφωνία τους και
την προβοκατόρικη ψευδολογία τους ότι δήθεν η απεργία απέτυχε, έκαναν ένα ακόμη βήμα στον
κατήφορο του εργοδοτικού αυταρχισμού τους.

Με γκεμπελικής έμπνευσης δελτίο τύπου, διαστρεβλώνουν εκβιάζουν και απειλούν με μηνύσεις και
απολύσεις.

Δεν είναι μόνο η Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού που απειλεί στα μουλωχτά εμάς και τα παιδιά
μας. Είναι ολόκληρο το σύστημα της αυθαίρετης εργοδοσίας της Deutsche Telekom που αποθρασυμένο
από την ιδιότυπη ασυλία και ασυδοσία που της παρέχει το οικονομικό-πολιτικό κατεστημένο όλα αυτά τα
χρόνια, απειλεί και εκβιάζει.

Είναι το απεχθές εργοδοτικό πρόσωπο της D.T που θεωρεί τους εργαζόμενους και την χώρα, φέουδο του
4ου Ράιχ.

Πριν λίγες ώρες, συνέλαβαν στη Θεσσαλονίκη, 5 εργαζόμενους συνδικαλιστές με ψευδείς καταγγελίες και
κατηγορίες και τους οδήγησαν στο αυτόφωρο!!!

Δεν πάει άλλο…

Ο εργοδοτικός τσαμπουκάς των διοικούντων του ΟΤΕ και της D.T δεν μπορεί και δεν πρέπει να γίνει
ανεκτός από κανένα εργαζόμενο και κανένα δημοκράτη – έχουν διαβεί τον Ρουβίκωνα!

αλούμε την κυβέρνηση να αναλάβει τις ευθύνες της.

Καλούμε την αντιπολίτευση να μην υπεκφεύγει και να προκαλέσει προ ημερησίας διάταξη, συζήτηση στην
Βουλή όχι μόνο για το πρωτοφανές πογκρόμ κατά των εργαζόμενων και του συνδικαλιστικού κινήματος
του ΟΤΕ αλλά να επανεξετάσει την σκοπιμότητα της παραχώρησης του ομίλου ΟΤΕ στην D.T και τα
επαχθή αποτελέσματά της για τις τηλεπικοινωνίες, τους εργαζόμενους και τους τηλεπικοινωνιακούς –
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χρήστες που ακριβοπληρώνουν… «το επιτυχημένο μοντέλο ιδιωτικοποίησης του ΟΤΕ»!

Καλούμε την ΟΜΕ-ΟΤΕ να αναβαθμίσει τον αγώνα και τις δράσεις της και όλους τους εργαζόμενους του
ΟΤΕ να απαντήσουν σ’ αυτές τις προκλήσεις με ενότητα και αποφασιστικότητα, συνεχίζοντας με την
ενεργητική συμμετοχή τους στην απεργία.

Καλούμε την ΓΣΕΕ, τα Εργατικά Κέντρα, την ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ -που της δρομολογούν το ίδιο μοντέλο- όλα τα
συνδικάτα, να αντιδράσουμε με αλληλεγγύη ενωτικά και αγωνιστικά.

Η πρόταση της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας (δείτε εδώ) για μια πρώτη απάντηση-απεργία την
Παρασκευή από το Εργατικό Κέντρο Αθήνας είναι μια καλή αρχή.

Ο αγώνας που δίνουμε σήμερα οι απεργοί του ΟΤΕ, είναι αγώνας που αφορά όλους τους εργαζόμενους και
ολόκληρο το συνδικαλιστικό κίνημα.

Δεν μας τρομοκρατεί η εργοδοτική τρομοκρατία.

Συνεχίζουμε την ΑΠΕΡΓΙΑ μέχρι να ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!

Φτάνει πια!!!
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΑΣΕ

http://pandiera.gr/%cf%80%cf%81%cf%8c%cf%84%ce%b1%cf%83%ce%b7-%ce%b1%cf%84%ce%b5_eka-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%83%cf%84%ce%ac%cf%83%ce%b7-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%b1%cf%83%ce%af%ce%b1%cf%82-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%cf%80%ce%b1/

